

秉赤诚之心 担时代之责 下久久之功 聚奋进之力

市政协十五届四次会议闭幕

本报讯(记者 王琼)2月3日下午,中国人民政治协商会议第十五届西宁市委员会第四次会议圆满完成各项议程,在青海会议中心胜利闭幕。会议应出席委员298名,实到256人,符合规定人数。

省委常委、市委书记王卫东,市委副书记、市长石建平,市委副书记、统战部部长、政法委书记汪山泉,市人大常委会主任宋晨曦应邀莅临并在主席台前排就座。

市政协主席段发达、副主席满开清、杜萍、李晓、金武、尉宝山、刘海云,秘书长卢东江在主席台前排就座。

市委各常委、市人大常委会副主任、市政府副市长,市法院代理院长、市检察院检察长,西宁经济技术开发区有关负责同志在主席台就座。

段发达主持大会并讲话。

大会依次通过政协第十五届西宁市委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十五届西宁市委员会第四次会议关于十五届三次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十五届西宁市委员会提案审查委员会关于十五届四次会议提案审查情况的报告、政协第十五届西宁市委员会第四次会议政治决议。

段发达在讲话中说,会议期间,省委常委、市委书记王卫东,市委副书记、市长石建平等领导同志亲临大会,祝贺大会胜利召开,围绕经济建设这一中心工作、高质量发展这一首要任务,参加小组讨论,与委员们一道共享发展成果、共商发展大计、共谋发展良策,极大地鼓舞了与会全体委员的士气与斗志,委员们信心倍增、定力更强、劲头更足。

段发达表示,2023年,我们挥洒汗水、并肩走过,每一步走的都很踏实,每一点成绩都来之不易;2024年,我们团结一致,砥砺奋进,每一股力量都不可或缺,每一份智慧都难能可贵。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共西宁市委的坚强领导下,秉赤诚之心,永远把党和人民放在心中最高位置,始终以“风雨不动安如山”的政治定力,持之以恒提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做到言有政治取向、行有政治准则、干有政治考量,始终以“一枝一叶总关情”的为民情怀,扎根沃土、联通地脉,用真诚贴近民心,用走访体察民情,用脚步丈量民意,多谋暖心之策、多行惠民之举,把责任担当写在西宁大地上、写到人民群众的心田里;担时代之责,永远把敬业奉献融入血脉,扛起“处处身先士卒”的担当作为,增强“时时放心不下”的行动自觉,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“实”的作风,把敬业刻进履历的日月星辉,把奉献融入事业的星辰大海,既立论又立业,既献计又出力,真正以“干一行爱一行”的执着,成就“钻一行通一行”的精彩,在全市高质量发展征途上书写动人故事、留下闪光足迹;下久久之功,永远把追求卓越作为标杆,把品质政协放到“走在前作表率”的高度去谋划、去推进,拉高工作标杆、提升能力水平、增强履职成效,练就去伪存真、去粗取精的“火眼金睛”,真正让能力本领在“事上磨”,让履职成效在“干中得”,以大写意的高歌猛进,用工笔画的必作于细,让每一次履职实践都能成为扎实实建言、实实在在献策的难忘记;聚奋进之力,永远把团结协作作为法宝,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,在春风化雨的政治引领中增进团结,在海纳百川的开放包容中相互辉映,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的各方力量,传播好声音、汇聚正能量、激扬精气神,多做去阻力、添动力的工作,多干调频率、减“杂音”的事情,更好助力西宁在现代化新青海建设上走在前作表率,以优异的成绩向中华人民共和国和人民政协成立75周年献礼!

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

王卫东参加市十七届人大五次会议城东代表团审议时强调 增强紧迫感主动性 坚定清醒抓落实

本报讯(记者 施翔)2月3日上午,省委常委、市委书记王卫东参加市十七届人大五次会议城东代表团审议。强调要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神,按照省委、市委全会及“两会”安排部署,全面践行“干部要干、思路要清、律己要严”要求,增强紧迫感主动性,坚定清醒抓落实,推动东区各项工作在走在前作表率上取得更多实效。

审议中,王晓云、薛翔青、赵建文、冯晓霞、王琳、尹东林等6位代表围绕政府工作报告,结合各自工作实际先后作了发言。王卫东认真倾听、仔细记录,与大家一起畅谈感受、共话发展。

王卫东对城东区经济社会发展取得的各项成绩予以肯定。他强调,要增强抓机遇、促发展的紧迫感和主动性。牢牢把握西宁正处在历史上最好发展时期的战略判断,牢牢把握自身区位优势和西宁海东一体化发展重大机遇,主动谋划、积极进位,拿出更多务实举措、有效招法,推动形成新的经济增长点、支撑点。要增强固底板、扬优势的紧迫感和主动性。做深做实铸牢中华民族共同体意识各项工作,与解决群众急难愁盼、夯实基层基础、创新社会治理等具体工作贯通起来,以促进群众增收、增进民生福祉为关键,在解难题惠民生中更好推动各民族交往交流交融,探索形成更多符合东区实

际的有形有感有效实践路径。要增强解难题、护稳定的紧迫感和主动性。知难而克难、知不足而改不足、知危而防危,不躲不绕、不拖不等,积极有效应对稳经济运行叠加化解债务压力之难、守底线补短板解难题多重考验叠加之难,系统统筹谋划,多做打基础、利长远的事,切实变被动为主动。要增强转作风、树形象的紧迫感和主动性。对标对表锻造西宁铁军要求,本着对发展负责、对干部负责的态度,一刻不停推进全面从严治党、从严治吏,以干部队伍思想作风、能力素质、观念意识转变提升更好支撑和保障各项事业高质量发展。

市领导张爱红、王刚、李晓舸参加审议。

石建平调研督导安全生产食品安全 保供稳价保通保畅等工作

本报讯(记者 樊娅楠)2月3日,市委副书记、市长石建平调研督导安全生产、食品安全、保供稳价、保通保畅等工作,强调要以时时放心不下的责任感,履责尽责、担当作为,用心用情用力抓好安全生产、食品安全、保供稳价、春运保通保畅等民生服务保障工作,让人民群众过一个欢乐祥和的春节,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。副市长陈雪邦参加。

在伊尔顿国际饭店,石建平先后走进饭店后厨、消防室等处,现场查看燃气使用、消防设施配备、安全制度落实情况,

并现场交办检查发现的问题。他说,新春佳节即将到来,用餐人数将大幅增加,企业一定要扛牢主体责任,加强安全巡查和隐患整改,强化食品安全风险管控,确保人民群众吃得放心、吃得安全。

来到西宁大十字百货商店大众店,石建平仔细询问粮油肉菜蛋奶等生活必需品供应销售、价格走势,并走进消控室了解消防安全管理情况。他强调,要根据春节消费市场需求,科学调配各类商品,强化价格监管,确保各类生活必需品量足价稳、优质安全。要时刻绷紧安全生产和消防安全

这根弦,以有力举措、过细工作落实好安全管理各项措施,积极营造安全放心的购物环境。

在西宁火车站、西宁客运中心站,石建平步行查看交通组织、秩序环境、管理提升等工作开展情况。他强调,要进一步优化火车站周边交通组织,提高重点场站和周边交通接驳便捷度,全力做好低温雨雪冰冻天气应对工作,及时发布车次信息,加大运力配置力度,耐心细致做好旅客服务工作,为群众提供更加舒适顺畅的出行体验。

市十七届人大五次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 张艳艳)2月3日,市十七届人大五次会议主席团举行第三次会议。主席团常务主席王卫东、宋晨曦、韩生才、李晓舸、林磊、石鑫、雷富霖、李志坚、吉辉、王忠海出席会议。林磊主持会议。

会议听取了各代表团审议市常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告情况的汇报,讨论通过了总监票人、监票人名单草案和各项工作报告决议草案,决定提交代表团讨论。

市十七届人大五次会议主席团举行第四次会议

本报讯(记者 张艳艳)2月3日,市十七届人大五次会议主席团举行第四次会议。主席团常务主席王卫东、汪山泉、宋晨曦、韩生才、李晓舸、林磊、石鑫、雷富霖、李志坚、

吉辉、王忠海出席会议。雷富霖主持会议。

会议听取各代表团审议各项工作报告决议草案、总监票人、监票人名单草案、讨论各项候选人草案、人选草案情况的汇报,确

定了各项正式候选人名单,人选名单,决定提交全体会议选举和通过。听取了2024年民生实事项目票决结果的报告,听取了议案组关于代表提出的议案审查情况的报告。

西宁市安全隐患举报受理情况日报

2月2日,西宁市共收到安全隐患举报24件,其中12345政务服务便民热线接收举报8件、西宁市应急管理局接收举报8件,西宁市消防救援支队接收举报8件。举报件主要反

映道路结冰、房屋漏水、非法销售烟花爆竹、地基漏洞以及消防车通道、消防安全疏散通道、电线私拉乱接、存放易燃物品等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:
服务热线举报投诉电话:0971-12345
安全生产举报投诉电话:0971-8230155
消防安全举报投诉电话:0971-6333599

西宁市党建引领 “有诉必应马上办”创新机制工作日报

2月2日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求840件次,网民留言8件(市长信箱4件、微信随手拍4件),直接办理400件,转交责任单位办理440件;回访量511件。

热点问题:

1. 工资纠纷 152件,主要反映拖欠工资问题,12345政务服务便民热线已及时联系

劳动监察部门和相应县区政府核实处理。

2. 供暖问题 45件,无集中反映地址,12345政务服务便民热线已及时联系供暖单位和相应县区政府核实处理。

3. 物业服务 36件,无集中反映地址,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应马上办
政务服务 便民热线 12345